

UNIVERZITA TOMÁŠE BATI VE ZLÍNĚ  
FAKULTA MANAGEMENTU A EKONOMIKY

**Posudek oponenta bakalářské práce**

Jméno studenta:  
Jana Rašková

Oponent BP:  
ing. Věra Struhařová

Ak. rok:  
2010/2011

Téma BP:

Problematika evidence dlouhodobého majetku a majetku pořízeného na leasing ve společnosti Impromat CZ spol. s r. o.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	9
2	Splnění cílů práce	10
3	Teoretická část práce	10
4	Praktická část práce (analytická část)	10
5	Praktická část práce (řešící část)	10
6	Formální úroveň práce	9
<b>CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)</b>		<b>58</b>

**Hodnocení jednotlivých kritérií:**

0 bodů	nesplněno
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně

### **Připomínky k práci:**

Téma bakalářské práce je zaměřeno na stěžejní oblast podnikání společnosti IMPROMAT CZ, a to na pronájem kancelářských strojů, se zaměřením na jejich účetní i operativní evidenci v majetku společnosti.

Stanovené cíle vyplývající ze zadání bakalářské práce jsou beze zbytku naplněny a navrhovaná doporučení budou zcela jistě aplikovány v praxi.

V teoretické části se studentka věnuje dostatečně podrobně obecné problematice majetku po celou dobu jeho životnosti, s vhodným využitím odborné literatury, což je podkladem pro pochopení problematiky, kterou se dále zabývá v praktické části.

Studentka velmi dobře a výstižně analyzuje danou problematiku v konkrétních procesech společnosti IMPROMAT CZ, upozorňuje na specifické problémy ve vazbě na efektivnost, a to jak administrativních procesů, tak na efektivní stanovení odpisového plánu s přímým dopadem do výsledku hospodaření společnosti.

Formální charakter práce je na vysoké úrovni, ani zde nelze nic vytknout.

Předloženou bakalářskou práci navrhuji tedy bez výhrad k obhajobě.

### **Otázky k obhajobě:**

Jaké vidíte možnosti použití komponentního odepisování ?

Využila společnost mimořádných (tzv. krizových) odpisů a s jakým dopadem ?

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.



Práce nesplňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).



Ve Zlíně dne: 11.8.2011

  
-----  
podpis oponenta BP